



中國工程師學會暨各專門工程學會 111年聯合餐會

本學會於111年3月24日晚間假鉅星匯國際宴會廳舉辦「中國工程師學會暨各專門工程學會111年聯合餐會」，計約250位貴賓出席活動，場面歡欣熱鬧。

本次聯合餐會獲得專門工程學會熱烈的迴響，參與情形為歷年來最為踴躍，包括中國土木水利工程學會、台灣化學工程學會、台灣建築學會、中國造船暨輪機工程師學會、中國機械工程學會、中國鑄造工程學會、中國測量工程學會、中華民國工業工程

學會、中華民國環境工程學會、中華民國結構工程學會、中華民國生物醫學工程學會、



▲ 各學會代表上台合唱



▲ 施義芳理事長致詞



▲ 施義芳理事長偕本學會理監事合唱

中華鋪面工程學會、中華民國大地工程學會、中國材料科學學會、台灣海洋學會、台灣混凝土學會、台灣氣膠研究學會、中華民國防蝕工程學會、中華價值管理學會等，以及近期與本學會完成簽署合作協議的台灣軌道工程學會及中華水資源管理學會，包含本學會共計22個專門工程學會參加，成功的展現了團結的氣勢，全場氣氛相當熱烈。

餐會開始由施理事長致詞，施理事長感謝各專門工程學會的熱心支持，希望各學會成員可利用這難得的機會做進一步的交流，推動更多工程學術資源的整合。同時報告「中國工程師學會民國120年發展策略白皮書」已完成修訂，其中有一個相當重要的挑

戰及期許，就是「加強擴大跨領域交流及培養多元優秀工程人才」，這是我們工程界共同肩負的重大責任，攸關我國未來發展的關鍵核心，希望我們可以加倍團結一起努力推動。同時，中工會也將設置「永續發展小組」推動達成聯合國永續發展相關目標，以及推動組成「工程國家隊」協助業界爭取更多海外商機，使臺灣在快速變遷的環境中，有更堅強的實力和競爭力因應各項挑戰。

施理事長續表示，今年中工會與各專門工程學會111年聯合年會已訂於11月在台中舉辦，本次委請亞新工程公司莫仁維董事長擔任籌備會主任委員負責籌畫，大會主題為「川流時代 工程初心」，屆時歡迎各學會邀



▲ 聯合餐會現場

請會員朋友踴躍出席與會。

中工會目前與28個專門工程學會簽有合作協議，除固定每年辦理聯合年會，為工程界一大盛事，平時則透過秘書長座談會、學術活動資訊分享維持互動關係。為了提昇與各結盟學會間之交流合作，本學會自民國100年起發起辦理春季聯合餐會活動，獲得各專門工程學會熱烈支持及迴響，成功擴大各專門工程學會成員間之往來與溝通，因此持續辦理聯合餐會，維繫台灣工程師界菁英交流平台，並凝聚工程界的向心力，以共同為各專門領域之工程師提供更好的服務品質。